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Након што је председник Србије Томислав Николић јавно замерио министарки
енергетике Зорани Михајловић како "нема мере у критикама његових саветника", све
јасније на видело излази подела у напредњацима на "Томине и Вучићеве". Николић
сматра да је министарка прешла меру, да је у питању њена нарав и да је она са свима у
сукобу - од Владе до странке.

  

  

Томина нетрпељивост према најважнијој Вучићевој сарадници изашла је на видело још
22. новембра прошле године када је Председништво Србије изоставило Михајловићеву
из протокола почетка радова на гасоводу Јужни ток, па ју је на интервенцију Вучића
ипак позвало на ту церемонију. Месец дана касније Михајловићева се обрушила на
Николићевог саветника Оливера Антића, који је посетио некадашњег шефа ДБ -а
Радета Марковића у затвору и најавио његово помиловање. Наводно је имао прсте и у
уговарању састанка Владимира Цвијана са Мирославом Мишковићем. Цвијан је након
тога поднео оставку у СНС, што је касније учинио и Антић. Михајловићева је сматрала да
он треба да се повуче и са саветничке позиције у Председништву Србије.

  

- Након ове последње рунде полемике, потпуно је јасно да у СНС-у постоје две струје.
Сукоб између председника напредњака Александра Вучића и председника републике
Томислава Николића најчуванија је "јавна тајна" за коју сви знају, али мало ко о њој
говори, а најмање сами актери те приче, изјавио је за "Вести" Ђорђе Вукадиновић,
политички аналитичар и уредник Нове српске политичке мисли.

  

- Ипак, очигледно је да Зорана Михајловић није никакав слободан стрелац, већ
гласноговорник Александра Вучића. Ова ситуација показује да Вучић контролише
странку коју му је Николић лакомислено и "на тацни" поклонио након прошлих избора.
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Ипак, многи у СНС-а нису баш одушевљени Вучићевим курсом "европеизације" и
"ЛДП-еизације" напредњака, додао је Вукадиновић.

  

- У овом тренутку је тешко рећи да ли ће сукоб дефинитивно ескалирати у фронтални
рат, или ће бити склопљено још једно привремено и тактичко примирје. Николић је
свакако у дефанзиви, Вучић контролише највећи део странке, као и државних и
медијских ресурса, али је Николић заштићен мандатом и државном функцијом на пет
година, који тешко може бити скраћен, а у том периоду се на политичкој сцени доста
тога може променити и обрнути, закључио је Вукадиновић.

  

Бабић: Никад боље

  

Функционер напредњака Зоран Бабић тврди да не постоје поделе у Српској напредној
странци.

  

- Ми смо јединствени и негујемо различитост мишљења и њих има, али подела нема.
Онима који питају каква је ситуација у СНС-у, одговарам: "Хвала на питању, никад
боља." - каже Бабић за "Вести".

  

(НСПМ-Вести)
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